
LifePharm lansează Cellnergy Wellness pentru
a revoluționa Activarea Celulelor Stem la
domiciliu

Dispozitivul Cellnergy Wellness dezvoltat de

LifePharm

LifePharm cu Societatea Americană

pentru Îmbătrânire pentru a aduce

tehnologia sa în curs de brevetare în

fruntea soluțiilor de wellness la domiciliu.

IRVINE, CA, USA, November 28, 2023

/EINPresswire.com/ -- LifePharm, lider

în optimizarea celulelor stem, este

încântată să prezinte Cellnergy

Wellness, un dispozitiv de ultimă

generație conceput pentru a spori

abilitățile naturale de vindecare ale

organismului prin eliberarea de celule

stem. Combinând potențialul undelor

terahertz cu eficacitatea terapiei cu

lumină roșie și căldură, Cellnergy

Wellness reprezintă un nou capitol în tehnologiile non-invazive de wellness.

Cel mai recent dispozitiv LifePharm vine ca o descoperire în domeniul sănătății personale,

Cellnergy Wellness este

punctul culminant al anilor

de cercetare și dezvoltare și

suntem încântați să vedem

impactul său asupra

gestionării sănătății de zi cu

zi.”

Wicky Suyanto

oferind o trifecta de tratamente susținute științific. Undele

terahertz din Cellnergy Wellness funcționează la frecvențe

care sprijină eliberarea de celule stem în tot corpul,

îmbunătățind potențial regenerarea și repararea. Terapia

cu lumină roșie completează acest lucru prin pătrunderea

în piele mai profundă decât orice altă culoare de lumină

pentru a crește energia celulară, a stimula circulația și

recuperarea țesuturilor. În plus, terapia termică integrată

promovează un efect calmant, accelerând mecanismele de

reparare intrinseci ale organismului.

Această lansare este în mod deosebit semnificativă, deoarece LifePharm își anunță parteneriatul

cu Societatea Americană pentru Îmbătrânire. Această colaborare subliniază beneficiile potențiale

http://www.einpresswire.com
https://europe.lifepharm.com/products/cellnergy-wellness
https://europe.lifepharm.com/products/cellnergy-wellness
https://opg.optica.org/ol/fulltext.cfm?uri=ol-45-21-6078&amp;id=442130
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC4126803/
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC4126803/


Dispozitivul utilizează lumină roșie de 630 nm, care

poate pătrunde în piele mai adânc decât orice altă

culoare deschisă și poate ajunge la celule fără a

deteriora țesutul înconjurător

ale dispozitivului asupra problemelor

de sănătate legate de vârstă, aliniindu-

se la misiunea societății de a sprijini

sănătatea și bunăstarea pe tot

parcursul vieții. 

Cellnergy Wellness este în prezent în

curs de brevetare, reflectând

abordarea sa nouă în ceea ce privește

starea de bine și natura brevetată a

tehnologiei sale. "Suntem mândri să

prezentăm un produs care nu numai că

simbolizează inovația, ci și

angajamentul nostru față de sănătatea

holistică", spune Wicky Suyanto,

director executiv la LifePharm.

"Cellnergy Wellness este punctul

culminant al anilor de cercetare și

dezvoltare și suntem încântați să vedem impactul său asupra gestionării sănătății de zi cu zi."

În plus față de distincțiile sale, Cellnergy Wellness a obținut atât certificările UL, cât și CE,

afirmând aderarea sa la standardele riguroase de sănătate, siguranță și mediu. Această

recunoaștere este o dovadă a calității și siguranței dispozitivului pe piețele globale. În plus,

potențialul de transformare al Cellnergy Wellness a fost prezentat recent în cadrul emisiunii

"Innovations in Medicine", un program prestigios de pe PBS, renumit pentru prezentarea

produselor din avangarda inovației medicale. Cu o audiență de peste 100 de milioane de

telespectatori lunari, reportajul din cadrul emisiunii "Innovations in Medicine" evidențiază

tehnologia unică și revoluționară a dispozitivului, subliniind importanța acestuia în viitorul

medicinei.

Cellnergy Wellness este pregătit să devină o completare esențială a regimurilor de sănătate

pentru persoanele care caută o abordare proactivă pentru a-și menține și îmbunătăți bunăstarea

la domiciliu. Acesta reprezintă nu doar un progres în tehnologia de sănătate, ci și dedicarea

LifePharm de a oferi persoanelor instrumente care să sprijine un stil de viață sănătos și activ.

Dispozitivul poate fi achiziționat prin intermediul rețelei de distribuitori LifePharm și direct de pe

site-ul LifePharm. Pentru mai multe informații despre Cellnergy Wellness, vă rugăm să vizitați

www.lifepharm.com.
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